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Vándorgyűlés,  

mint szakmai-közösségi fórum 
 

A Magyar Könyvtárosok Egyesüle-

te minden évben vándorgyűlésre 

hívja tagjait, amelyet ebben az esztendő-

ben – immáron 46. alkalommal – Sopron-

ban rendezett.  

Amikor felkérést kaptam, hogy osszam 

meg, mit is jelent számomra a Vándor-

gyűlés, az azokon való részvétel, szavak 

jutottak eszembe, amelyek mély tartalmi 

elemeket takarnak, ezeket most megosz-

tom Önökkel. 

Találkozás 

Az Országgyűlési Könyvtár osztályve-

zetőjeként sajnos azt kell mondanom, 

hogy nem jut elegendő idő a szakmai 

kapcsolataim ápolására. Az elmúlt évben 

zajlott könyvtárunk nagyfokú átalakítása, 

megújítása, mely érintette mind az állo-

mányunkat, mind a személyi-szervezeti 

struktúránkat, mind a térbeli szerkezetün-

ket. Ez a globális megújulási folyamat 

(amely folyamatosan zajlik napjainkban 

is) nyilván annyi terhet ró-rótt a munka-

társaink mindegyikére, így rám is, hogy 

nem marad elegendő idő a szakmai kap-

csolatainkra. A befelé irányuló építkezés 

nyilván mindig együtt jár egyfajta bezár-

kózással. Az idei vándorgyűlésen megta-

pasztalhattam, hogy milyen megtartó ere-

je van ennek a fórumnak. A rég látott kol-

legák érdeklődéssel, támogatásukról biz-

tosítva vettek körül. 

Kapcsolatok 

Ez szorosan kötődik az előző pontban 

leírtakhoz. Kibővítve azzal, hogy a talál-

kozásokból további szakmai kapcsolatok 

is kötődhetnek. A szervezett keretek kö-

zött zajló szekcióülések lehetőséget bizto-

sítanak arra, hogy az adott terület iránt 

fokozottan érdeklődő, abban dolgozó kol-

legák megismerjék egymást. Az ismerő-

sök ismerőseivel való találkozás további 

hasznos ismeretségek szövésének lehető-

ségét is magában rejti. 

Szakmai ismeretek 

A bőséges kínálattal kialakított progra-

mok a szekcióülések keretében lehetősé-

get biztosítanak a szakmai ismereteink 

bővítésére. Nagyon fontos, hogy halljunk 

új megoldásokról, szakmai sikerekről. Ez 

a személyes fórum kérdésfeltevésekre is 

alkalmat ad, de akár konkrét feladatok 

megoldására is javaslatotokat, válaszokat 

fogalmaz meg. 
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Tapasztalatcsere 

A Könyvtáros Egyesületen belül műkö-

dő sokféle szekció színes fórumai, műhe-

lyei, összehozzák az azonos érdeklődésű, 

azonos területen dolgozó könyvtáros 

szakembereket, így mind a szekcióülések 

keretében, mind azt követően akár egy 

kávé mellett (hiszen a kávéjegy általában 

biztosított egy ilyen rendezvényen), akár 

egy séta keretében lehetőség kínálkozik 

az eszmecsere folytatására, a tapasztala-

tok kicserélésre, problémák megvitatásá-

ra, megoldási utak megosztására. 

Világlátás 

Ez a szó kettős értelemben is kapcsolat-

ba hozható a vándorgyűléssel. 

Egyrészt a szakmai ismereteink bővíté-

sével hozzájárulhat a látókörünk bővíté-

séhez. Lehet, hogy például tájékoztató 

könyvtárosként valakinek a munkájából 

fakadóan az Olvasószolgálati Szekció tű-

nik testhez állónak, ám régóta érdeklődést 

táplál a gyermekkönyvtárosi munka iránt, 

itt alkalma nyílik betekintést nyerni az ő 

munkájukba. Akár szakmai önmegvalósí-

tásunk, saját utunk megtalálásában is se-

gítséget adhat, iránymutatást kaphatunk. 

A szó konkrét értelmét tekintve pedig 

azáltal, hogy minden évben más városban 

zajlik a vándorgyűlés, így országunk nagy 

könyvtárait is alkalmunk van megismerni, 

sőt a szakmai programok mellett vannak 

mindig szervezett városnézések, kirándu-

lások, illetve szabadidő keretében nyilván 

önállóan is lehetőség van felfedezni az 

adott város nevezetességeit, látnivalóit, 

vendéglátóipari egységeit. 

Remélem, rövid összeállításommal sike-

rült megosztanom a vándorgyűlésekkel 

kapcsolatos megéléseimet. Mindenkinek 

ajánlom ezt a remek szakmai fórumot, 

biztosan megtalálja mindenki a számára 

megfelelő, hasznos, értékes kapcsolato-

kat, élményeket, tapasztalatokat. 

dr. Tóth Éva 

Országgyűlési Könyvtár 

Nyilvános Szolgáltatások Osztálya 
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